Рекомендации по выбору детского велосипеда

Лето - долгожданная и беззаботная пора для детей! Время активных игр на свежем воздухе и катания на велосипедах. При выборе столь популярного товара для детей в летний период, главными факторами выбора для родителей должны быть не только дизайн и симпатии ребёнка, а качество и безопасность, которые регламентированы Техническим регламентом таможенного союза "О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков", утвержденным  Решением Комиссии Таможенного союза от 23.09.2011 №797 (ТР ТС 007/2011).

Требованиям безопасности должны соответствовать велосипеды для детей дошкольного возраста (велосипеды с высотой седла от 435 мм до 635 мм), дорожные (транспортные) велосипеды для младших школьников и подростков (велосипеды с регулировкой седла на высоту 635 мм и более). При этом масса снаряженного велосипедиста для подростков должна быть не более 50 кг, а для младших школьников - не более 40 кг. 
Велосипеды с цепной передачей должны быть оборудованы тормозной системой (тормозными системами). Не допускается набегание цепи на вершины зубьев звездочки и сбрасывание цепи. Велосипеды должны быть оснащены защитным устройством, закрывающим наружную поверхность касания цепи с ведущей звездочкой. 
Выступающие края деталей велосипедов, которые могут соприкасаться с телом ребёнка в процессе езды, не должны быть острыми. Выступы, длина которых превышает 8 мм, должны быть закруглены. На верхней трубе рамы не должно быть выступов.
Тормозная система должна работать без заеданий.
Рулевое управление должно обеспечивать устойчивое и надежное управление велосипедом. Концы руля должны быть снабжены ручками или заглушками. 
У велосипедов для детей дошкольного возраста педали не должны касаться поверхности земли при отклонении ненагруженного велосипеда от вертикального положения на 20°, у велосипедов для младших школьников и подростков - на 25°.
Велосипеды для младших школьников и подростков должны иметь световозвращатели. Конструкция велосипеда должна обеспечивать возможность установки системы освещения, световозвращающих элементов сигнальных устройств. 
Расстояние по горизонтали между плоскостью симметрии велосипеда и внутренней торцевой поверхностью каждого поддерживающего ролика, устанавливаемого на велосипеды для детей дошкольного возраста, должно составлять не менее 175 мм. 
Текстильные материалы, применяемые в изготовлении велосипедов, должны соответствовать требованиям химической безопасности. 
Маркировка продукции, предназначенной для детей и подростков должна содержать следующую информацию: 
- наименование страны, где изготовлена продукция; 
- наименование и местонахождение изготовителя (уполномоченного изготовителем лица, дистрибьютора; 
- наименование и вид (назначение) изделия; 
- дата изготовления; 
- единый знак обращения на рынке; 
- срок службы продукции (при необходимости); 
- гарантийный срок службы; 
- товарный знак (при наличии).
Информация должна быть представлена на русском языке. Для импортной продукции допускается наименование страны, где изготовлена продукция, наименование изготовителя и его юридический адрес указывать с использованием латинского алфавита. 
Велосипеды должны иметь инструкцию по применению с указанием массы и возраста пользователя, для которого предназначено изделие, рекомендациями по сборке, подготовке к эксплуатации и регулированию, эксплуатации, подбору велосипеда, указаниями по техническому обслуживанию велосипеда. Маркировка велосипедов должна содержать информацию о гарантийном сроке эксплуатации. 
Продавец обязан по требованию потребителя ознакомить его с товарно-сопроводительной документацией на велосипед, содержащей сведения о подтверждении соответствия товара требованиям настоящего технического регламента в форме сертификата. 
Из всего вышесказанного можно дать родителям еще один совет. В велосипеде главное не количество модных функций и даже не заоблачная цена, а то, насколько он качественен и подходит вашему ребенку. Ориентируйтесь на эти главные советы и точно не прогадаете. 

Приятного отдыха Вашим детям!
