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Праздник Закрытия фонтанов!
Санкт-Петербург + Петергоф 22 сентября 2018 года
02:00 Отправление из Медвежьегорска  в Санкт-Петербург на автобусе.  

         11:30 Прибытие в Санкт-Петербург, встреча с гидом. Обед.

Обзорная  экскурсия по Северной столице, в ходе которой гости смогут полюбоваться знаменитыми историческими архитектурными памятниками Санкт-Петербурга, проедут по его главным улицам, проспектам и набережным.
Экскурсия по территории Петропавловской крепости. Экскурсия знакомит с историей строительства Петропавловской крепости и рассказывает о значении крепости для возникновения и первоначального строительства Петербурга. Петропавловская крепость предстаёт как первоклассное военно-инженерное сооружение I пол. 18 века, первый архитектурный ансамбль Петербурга и место заключения политических узников.

Теплоходная экскурсия по рекам и каналам. Прогулка по рекам и каналам Санкт Петербурга - увлекательное, незабываемое путешествие. Петербург, с его старинными набережными и великолепными дворцами, фасады которых отражаются в воде, по праву называют Северной Венецией.   

Переезд в Петергоф. Ужин.
Петергоф - один из самых грандиозных дворцово-парковых комплексов. «Русским Версалем» называют его живописные сады и парки, сказочной красоты дворцы и фонтаны. По своему историческому и художественному значению Петергоф особо выделяется среди архитектурных ансамблей расположенных вдоль побережья Финского залива. Петергоф, что в переводе с голландского, означает «двор Петра»,  можно в буквальном смысле называть "Петра твореньем". До наших дней сохранились собственноручные рисунки императора, чертежи с его пометками и исправлениями, прочие документы, подтверждающие, что Петр I не только занимался общей планировкой Петергофского ансамбля, но и разрабатывал отдельные детали архитектурных сооружений и фонтанов. Здесь действует одно из самых крупных фонтанных сооружений мира – Большой каскад.  Композиционным центром каскада является фонтан «Самсон» со статуей библейского Самсона, раздирающего пасть льву. Это самый высокий петергофский фонтан, Всего же в парках сейчас действуют более 150 фонтанов и 4 каскада.

21:00 Торжественный праздник закрытия фонтанов.  
Театрализованное представление на Большом каскаде, пиротехническое шоу в свете  разноцветных лазеров и прожекторов, огненные реки и фантастический сказочный фейерверк.
23:00 Отправление группы. (Ориентировочно время возвращения в Медвежьегорск  07:00)
Стоимость тура на человека: 5400 руб. 
В стоимость тура входит: транспортное и экскурсионное обслуживание, услуги гида в Санкт-Петербурге и Петергофе, 2х разовое питание (обед, ужин), входные билеты на платные объекты.
Контактное лицо в Медвежьегорске – Марина 8-911-410-95-62
Информация по телефонам: (8142) 76-47-06, 76-59-07, Дмитрий 89114024425, dmoroz@petrofame.info
